
Захисний щиток для захисту обличчя сапера (розмінування) 

Захисний щиток виготовлений з високоякісних матеріалів, які 

забезпечують надійний захист від ударів, дрібних уламків та інших потенційно 

небезпечних ситуацій. Має сертифікат відповідності, відповідає вимогам 

п.12.1.3 з врахуванням  п.12.1.4) національного стандарту  ДСТУ 8820:2023 

«Протимінна діяльність. Процеси управління. Основні положення» та n. 4.3 b) (з 

врахуванням п. 4.4) МСМПД (IMAS) 10.30 (друге видання) «Засоби 

індивідуального захисту». 

Простота в чистці та догляді, цей захисний щиток створений для того, щоб 

вам не довелося турбуватися про його експлуатацію. . Конструкція підголовника 

забезпечує максимальне вентилювання для підвищення комфорту. Ремені на 

голові регулюються, тому він підходить для будь-якого розміру голови. Козирок 

має легко замінний захист від подряпин з полікарбонату, який захищає його під 

час використання, транспортування та зберігання. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Бронижелет (фартух захисний для розмінування) 

Фартух захисний забезпечує захист сапера (розмінування). Має 

сертифікат відповідності, відповідає вимогам п.12.1.3 (з врахуванням  п.12.1.4) 

національного стандарту  ДСТУ 8820:2023 «Протимінна діяльність. Процеси 

управління. Основні положення» та n. 4.3 b) (з врахуванням п. 4.4) МСМПД 

(IMAS) 10.30 (друге видання) «Засоби індивідуального захисту» 

Фартух захисний закриває спереду живіт, боки, плечі та шию, а комір 

функціонує як зв’язок між одягом і захисним щитком для захисту обличчя. 

Нижня частина захищає артерій в області тулуба і паху. Ззаду регулюється 

стяжними ременями, які надійно фіксують його по фігурі сапера 

Конструкція забезпечує оптимальну рухливість сапера без зниження захисту. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

По питанням придбання сертифікованих засобів індивідуального захисту 

звертатись за контактами:  

e-mail – uahdtc@gmail.com 

т. 0977016210 
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